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 Информация
по проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Обеспечением мер пожарной безопасности в границах муниципального образования г. Белогорск на 2014-2018 годы»

Основание для проведения проверки: план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования города Белогорск на 2015 год, утвержденный Председателем Контрольно-счетной палаты.

Цель проверки: установление законности и эффективности использования бюджетных средств в 2014 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования г. Белогорск на 2014-2018 годы».

Предмет проверки: документы, подтверждающие выделение и использование средств местного бюджета на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования г. Белогорск на 2014-2018 годы», нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами, бюджетная отчетность. 

Объект проверки: МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белогорск»

Проверяемый период:  с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г.

Сроки проведения проверки: с 20 апреля по 15 мая 2015 года.

В ходе проверки использована нормативно-правовая база:

· Бюджетный Кодекс РФ,

· Приказ Минфина России от 20.11.2007 № 112н (ред. от 23.09.2013) «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»,

· Решение Белогорского городского Совета народных депутатов от 17.12.2013 №06/41 (с изм.) «О местном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»,

· Постановление Администрации города Белогорска от 24.09.2013 № 1806 (в ред. постановления Администрации от 17.02.2014 № 255) «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования город Белогорск на 2014-2015 годы»

· Постановление Администрации города Белогорска от 23.04.2014 № 709 «О Перечне критериев и их контрольных показателей результативности и эффективности реализации муниципальных программ на 2014 год».

При осуществлении проверки были изучены следующие предоставленные документы: 

· Учредительные документы,

· Распоряжения Главы муниципального образования г. Белогорск,

· Бюджетные росписи и сметы, расчеты к бюджетным сметам,

· Бюджетная отчетность ГРБС,

· Выписки казначейства,

· Регистры бухгалтерского учета, 

· Первичные и иные бухгалтерские, учетные и расчетно-денежные документы,

· Муниципальные контракты и договоры,

· Иные сведения и материалы, полученные на запросы КСП.

Результаты проверки:
Муниципальная программа «Обеспечение мер пожарной безопасности в границах муниципального образования город Белогорск на 2014-2018 годы» (далее – Программа) утверждена Постановлением Администрации города Белогорска от 24.09.2013 № 1806. В 2014 году Постановлением Администрации города Белогорска от 17.02.2014 № 255 в нее было внесено изменение. С 01.01.2015 года действие Программы прекращено в связи с утверждением постановления Администрации города Белогорска от 15.10.2014 № 1875.

Основание для разработки Программы:

1. Бюджетный кодекс РФ,

2. Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»,

3. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

4. Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», 

5. Закон Амурской области от 08.02.2005 № 32-ОЗ «О пожарной безопасности».

Муниципальный заказчик-координатор и разработчик Программы - Управление ГО и ЧС,

Цель Программы: Укрепление системы обеспечения пожарной безопасности в городе Белогорск – обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Задачи Программы:

1. Реализация требований законодательства и иных нормативных актов в области пожарной безопасности по предотвращению пожаров, спасению людей и имущества от пожаров, являющихся частью комплекса мероприятий по организации тушения. 

2. Организация контроля за выполнением мер пожарной безопасности.

3. Предупреждение распространения природных пожаров в границах муниципального образования.

4. Развитие мероприятий противопожарной пропаганды для обучения населения мерам пожарной безопасности, предупреждение пожаров. 

Источник финансирования программы – муниципальный бюджет.
Имело место некорректное заполнение отдельных граф разделов.
Бюджетные ассигнования на 2014 года на реализацию мероприятий Программы утверждены Решением Белогорского городского Совета народных депутатов от 17.12.2013 № 06/41 «О местном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (с изменениями) по коду бюджетной классификации:

На право заключения муниципального контракта был объявлен электронный аукцион. Аукцион признан несостоявшимся вследствие того, что по окончании срока подачи заявок была подана только одна заявка (которая признана соответствующей требованиям). 

Проверке представлены первичные учетные документы и регистры учета, подтверждающие исполнение муниципального контракта в рамках Программы.

Запланированные мероприятия Программы исполнены в полном объеме. Сумма фактических и кассовых расходов бюджетных средств составила 300,0 тыс. руб.

